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ATA DA 33ª SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 8 DE

OUTUBRO DE 2025

 

Aos 08 (oito) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (2025),

nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h05min, de forma

híbrida, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Raimundo

Moraes Bogéa, Vice Presidente no exercício da Presidência, foi aberta a 33ª Sessão

Administrativa do Órgão Especial do dia 08 de outubro de 2025. Presentes os(as)

desembargadores(as): José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José

Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa),

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo

o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia Cristina Coelho

Chaves), José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho (substituindo o

desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo), Maria Francisca Gualberto de Galiza

(substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de Almeida Filho), Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes

Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José Nilo Ribeiro Filho, Luiz de França

Belchior Silva e Secretária: Mariana Clementino Brandão – Diretora Adjunta. Aprovada

a ata da 32ª Sessão Administrativa do Órgão Especial do dia 1º de outubro de 2025.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida,

Marcelo Carvalho Silva, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon

Neto e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. 1 – Processo nº 70265/2025

(Ofício nº 7156 / 2025 – TRE-MA/PRES/DG/SJU/GABSJU) - Desembargador Paulo

Sérgio Velten Pereira, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, em

conformidade com a Resolução TSE nº 21.517/2017, comunica o encerramento do

biênio do membro titular da Corte do TRE-MA, juiz Tarcísio Almeida Araújo, da classe
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de advogados, previsto para o dia 22 de janeiro de 2026, devendo a lista tríplice ser

formada, sempre que possível, de forma mista, com a participação de mulheres e

homens, com perspectiva interseccional de raça e etnia, nos termos da alteração

introduzida pela Resolução TSE nº 23.746/2025. (para conhecimento) Relator:

Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho. Obs: Na oportunidade o

desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, ainda em cumprimento à supracitada

norma, informa que a Corte Eleitoral maranhense, atualmente, é composta dentre

seus titulares, por 06 (seis) homens e 01 (uma) mulher, e dentre seus substitutos, por

03 (três) homens e 02 (duas) mulheres, sendo que os dois cargos de membros

substitutos da classe de advogados encontram-se, por ora, vagos, aguardando

homologação das listas tríplices pelo Tribunal Superior Eleitoral. “ O Órgão Especial

tomou conhecimento do encerramento do biênio do membro titular da Corte do

TRE-MA, Juiz Tarcísio Almeida Araújo, representante da classe dos advogados,

previsto para o dia 22 de janeiro de 2026, devendo a lista tríplice ser formada,

sempre que possível, de forma mista, com a participação de mulheres e homens,

e observada a perspectiva interseccional de raça e etnia, nos termos da alteração

introduzida pela Resolução TSE nº 23.746/2025.” Presentes os desembargadores

Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim Lima Bonfim,

Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,

Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o

desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho), Antônio José Vieira Filho (substituindo o

desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo), José Gonçalo de Sousa Filho,

Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia Cristina Coelho

Chaves), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar

(substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma

Sarney Costa), Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Raimundo Moraes Bogéa – Vice-

Presidente no exercício da Presidência. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Marcelo Carvalho Silva, Cleones
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Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar Froz

Sobrinho – Presidente. 2 - Processo administrativo disciplinar nº

0000073-76.2025.2.00.0856 Processante: Corregedoria Geral do Foro Extrajudicial do

Maranhão Processado: Fernando Antônio Costa Soares (Serventia Extrajudicial de

Bacabeira/MA) Advogado: Luís Paulo Correia Cruz OAB/MA 12.193 Relator:

Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos Ocupou a Tribuna o advogado

Luís Paulo Correia Cruz, OAB/MA nº 12.193. “Adiado a pedido de vista do

desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa após o voto do desembargador

José Jorge Figueiredo dos Anjos que determinou a aplicação da penalidade de

perda de delegação.” Acompanharam o voto do desembargador José Jorge

Figueiredo dos Anjos, relator, os desembargadores José Nilo Ribeiro Filho, Sônia Maria

Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador

Luiz Gonzaga Almeida Filho), Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora

Márcia Cristina Coelho Chaves), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador

Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o

desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo

Moraes Bogéa – Vice-Presidente no exercício da Presidência. Aguardam o voto-vista

os desembargadores Luiz de França Belchior Silva, Sebastião Joaquim Lima Bonfim,

Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador Antonio Fernando Bayma

Araujo), José Gonçalo de Sousa Filho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José

Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa) e Kleber Costa

Carvalho. Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos. Ausentes,

justificadamente, os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Marcelo Carvalho

Silva, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de

Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo

Senhor Desembargador Raimundo Moraes Bogéa – Vice-Presidente no exercício da

Presidência, encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente Ata, que depois de

aprovada será assinada. Eu, Mariana Clementino Brandão – Diretora Adjunta da

Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, secretariei. 
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Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 15 de outubro de

2025.

MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO
Diretora Adjunta

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 111492

Desembargador JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 140558

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 20/10/2025 18:44 (MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO)
Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 21/10/2025 15:15 (JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO)
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